

Вырезка из газеты

ТРУД
4 СЕН 1970

от

г. Москва

Газета №

«НЕДОРОСЛЬ» В ТУНДРЕ

Из традиционной поездки по Северу возвратилась творческая группа Норильского заполярного драматического театра имени Маяковского. Зрители Снежногорска, Туруханска, Игарки, Хатанги, Диксона, отдаленных факторий тай-

мырской тундры посмотрели в ее постановке спектакль по пьесе Макаенка «Затюканный апостол». Всего на 40 спектаклях побывало более 10 тысяч зрителей — оленеводов, рыбаков, полярных исследователей. На полуторамесячные

гастроли по городам сибирского севера и Дальнего Востока выехала другая творческая группа норильского театра. В ее репертуаре спектакль по пьесе Фонвизина «Недоросль» и спектакль-сказка Орехова «Как аукнется». Всего будет показано 72 спектакля.

П. ВОЛЧКОВ.
НОРИЛЬСК.